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Έναρξη διαπραγμάτευσης των μετοχών της ΑUSTRIACARD 
HOLDINGS AG στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου  
 

To Χρηματιστήριο Αθηνών υποδέχθηκε σήμερα την Διοίκηση και στελέχη της ΑUSTRIACARD 
HOLDINGS AG με αφορμή την παράλληλη έναρξη διαπραγμάτευσης των μετοχών της στα 
Χρηματιστήρια Αθηνών και Βιέννης. Ο Group CEO της εταιρείας κ. Παναγιώτης Σπυρόπουλος κήρυξε 
την έναρξη της συνεδρίασης του Χρηματιστηρίου. 

«Είμαστε όλοι εδώ πολύ χαρούμενοι που το Χρηματιστήριο Αθηνών αποτελεί ένα από τα δύο ευρωπαϊκά 
Χρηματιστήρια στα οποία πραγματοποιείται σήμερα ταυτόχρονη εισαγωγή των μετοχών της 
AUSTRIACARD HOLDINGS μετά την ολοκλήρωση της διασυνοριακής συγχώνευσής με την για πολλά 
χρόνια εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών INFORM ΛΥΚΟΣ», τόνισε κατά τον χαιρετισμό του ο 
Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου Χρηματιστηρίου Αθηνών κ. Γιάννος Κοντόπουλος 
υπογραμμίζοντας μεταξύ άλλων: «Είκοσι εννέα χρόνια μετά, οι μέτοχοι της INFORM ΛΥΚΟΣ γίνονται 
μέτοχοι ενός μεγαλύτερου σχήματος στους τομείς της Ψηφιακής Ασφάλειας (Digital Security) και 
Διαχείρισης Πληροφορικών (Information Management) που πλέον αποτιμάται σε περίπου 240 εκατ. 
ευρώ. Επιπλέον, η νέα εταιρεία θα έχει προφανώς αυξημένη πρόσβαση σε χρηματοδότηση, περαιτέρω 
προοπτικές ανάπτυξης εργασιών, ακόμα μεγαλύτερη διεύρυνση σε υπηρεσίες και προϊόντα, διείσδυση 
σε νέες αγορές και κατά συνέπεια μεγαλύτερη διεθνή αναγνωσιμότητα. Όλα τα παραπάνω συνιστούν 
ένα πολύ δυναμικό ξεκίνημα της  AUSTRIACARD στα Χρηματιστήρια Αθηνών και Βιέννης. Η δε πρόθεση 
της Διοίκησης της AUSTRIACARD να διευρύνει εντός των επόμενων μηνών ακόμα περισσότερο το free 
float της μετοχής της, αποτελεί μήνυμα ισχυρό προς τους μετόχους της εταιρείας, ενισχύει ακόμα 
περισσότερο την εταιρική διακυβέρνηση και εν τέλει προσδίδει ακόμα μεγαλύτερο ειδικό βάρος στην ίδια 
την εταιρεία.» 

Από την πλευρά του ο Group CEO της ΑUSTRIACARD HOLDINGS AG κ. Παναγιώτης Σπυρόπουλος 
τόνισε πως: «Η σημερινή ημέρα αποτελεί ορόσημο για τον Όμιλο της AUSTRIACARD HOLDINGS. Με 
126 χρόνια αδιάλειπτης ιστορίας και επιτυχούς παρουσίας στην αγορά, με τις ιστορικές μας ρίζες στην 
Ελλάδα, έχοντας αναπτύξει παράλληλα το επιχειρησιακό μας αποτύπωμα σε τρεις ηπείρους τα τελευταία 
χρόνια, ο Όμιλος επανενώνεται, κάτω από την ομπρέλα της AUSTRIACARD HOLDINGS. Η σημερινή 
έναρξη διαπραγμάτευσης των μετοχών μας στα Χρηματιστήρια Αθηνών και Βιέννης, θα προσδώσει σε 
έναν διεθνή Όμιλο υψηλής τεχνολογίας, την δέουσα αναγνωρισιμότητα, αλλά και πρόσβαση στις διεθνείς 
χρηματαγορές για την περαιτέρω ανάπτυξή μας», προσθέτοντας «Θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά 
όλους όσους συνετέλεσαν στην επιτυχή ολοκλήρωση της εισαγωγής των μετοχών μας και στα δύο 
Ευρωπαϊκά Χρηματιστήρια, τόσο τους εξωτερικούς μας συνεργάτες, όσο και την εσωτερική μας ομάδα, 



 
 
 
καθώς επίσης και τις εμπλεκόμενες ομάδες του Χρηματιστηρίου Αθηνών και της Επιτροπής 
Κεφαλαιαγοράς. Επίσης θα ήθελα να ευχαριστήσω και τα 2.500 άτομα του προσωπικού μας που σήμερα 
εργάζονται στον  Όμιλο, στις επτά παραγωγικές εγκαταστάσεις που διαθέτουμε σε Ηνωμένο Βασίλειο, 
Ανδόρρα, Αυστρία, Ρουμανία και Ελλάδα, στα οκτώ κέντρα προσωποποίησης σε Ηνωμένες Πολιτείες, 
Ηνωμένο Βασίλειο, Ισπανία, Αυστρία, Πολωνία, Ρουμανία, Ελλάδα και Τουρκία, και στα γραφεία 
πωλήσεων που διαθέτουμε σε τρεις ηπείρους, για την σκληρή δουλειά και την αφοσίωση τους. Ο στόχος 
μας είναι να δημιουργήσουμε έναν Όμιλο παγκόσμιας επιχειρηματικής εμβέλειας, μέσω οργανικής 
ανάπτυξης, αλλά και μέσω ενδεχόμενων στοχευμένων μελλοντικών εξαγορών, εμπλουτίζοντας το 
χαρτοφυλάκιο των προϊόντων, υπηρεσιών και λύσεών μας, καθώς και το γεωγραφικό μας αποτύπωμα. 
Πιστεύω ακράδαντα, ότι έχουμε όλα τα εχέγγυα για να συνεχίσουμε να αναπτύσσουμε τον Όμιλο στο 
μέλλον, όπως την 126 ετών εμπειρία αδιάλειπτης ιστορίας και επιτυχούς παρουσίας στην αγορά, ένα 
διαρκώς εμπλουτιζόμενο χαρτοφυλάκιο προϊόντων, υπηρεσιών και λύσεων απόλυτα προσαρμοσμένο 
στις ανάγκες των πελατών μας, ισχυρό τεχνολογικό know how και τμήμα έρευνας και ανάπτυξης με 
εκτεταμένη τεχνογνωσία, έμπειρη διεθνή διοικητική ομάδα, και όραμα να πάμε την AUSTRIACARD στην 
κορυφή και αυτό είναι που σκοπεύουμε να επιδιώξουμε με όλες μας τις δυνάμεις». 

Συγχαρητήρια στη Διοίκηση και τα στελέχη της AUSTRIACARD, του Χρηματιστηρίου Αθηνών, της 
Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς αλλά και σε όσους συνέβαλλαν στην επιτυχία του εγχειρήματος έδωσε με την 
σειρά του ο Αντιπρόεδρος Α΄ της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς κ. Νίκος Κονταρούδης ευχόμενος 
αντίστοιχη επιτυχία και στα επόμενα βήματα της εταιρείας.  


